
BR.0062-30/08
Protokół nr 84/08

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grodziskiego
które odbyło się dnia 15 lipca  2008 roku

Posiedzenie Zarządu rozpoczęło się o godz. 900, a zakończyło o godz. 1130.

Obecni (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu):
1. Stanisław  Hadka Starosta  Grodziski
2. Ryszard  Balcerek Członek  Zarządu
3. Jan Grochowy Członek Zarządu
4. Sławomir  Kurkiewicz Członek Zarządu

Ponadto obecni byli:
1. Tomasz  Dolata Sekretarz Powiatu
2. Ryszard Nowaczyk Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg
3. Ewelina Stachowska Podinspektor Wydziału

Organizacyjno-Gospodarczego

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum, przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu   z  poprzedniego posiedzenia.
3. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie wszczęcia postępowania w

trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie kredytu długoterminowego.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie wszczęcia postępowania w

trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie zamówienia – remont drogi powiatowej –
ul. Bukowska w Grodzisku Wlkp.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji
konkursowej do rozpatrzenia ofert złożonych przez organizacje pożytku publicznego w
otwartym konkursie na wykonanie zadania publicznego z zakresu turystyki.

6. Przedstawienie projektów umów na udzielenie Powiatowi  pomocy rzeczowej  w
wykonaniu zadania z zakresu właściwości Powiatu Grodziskiego polegającego na:

a) remoncie nawierzchni drogi powiatowej w m. Gola,
b) remoncie nawierzchni ul. Bukowskiej  w Grodzisku Wlkp.,
c) remoncie chodnika wraz z wjazdami na drodze powiatowej – ulicy 3 Maja w Grodzisku

Wlkp.
7. Przedstawienie projektu porozumienia z Gminą Grodzisk Wlkp.  dotyczącego przekazania

prowadzenia zadania publicznego z zakresu właściwości Powiatu Grodziskiego
polegającego na remoncie drogi powiatowej - ul. 1 Maja w Grodzisku Wlkp.

8. Sprawy bieżące:
- oferta dotycząca wydania Almanachu „10 lat Polski Powiatowej”.

ad 1
Otwarcia posiedzenia Zarządu dokonał Starosta Stanisław Hadka. Po powitaniu przybyłych
osób oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 4 członków, co
stanowi quorum pozwalające na podejmowanie uchwał i decyzji. Starosta przedstawił
porządek posiedzenia, który został jednomyślnie przyjęty przez członków Zarządu.
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ad 2
Członkowie Zarządu przeczytali, przyjęli jednogłośnie i podpisali protokół  nr 83/08
z posiedzenia w dniu 8 lipca  2008r.

Przy omawianiu punktów 3 i 4 była obecna podinspektor Wydziału Organizacyjno-
Gospodarczego Ewelina Stachowska.

ad 3
Starosta przedstawił projekt  uchwały  w sprawie wszczęcia postępowania w trybie przetargu
nieograniczonego na udzielenie kredytu długoterminowego wraz z uzasadnieniem,
przygotowany przez Wydział Organizacyjno – Gospodarczy i Skarbnika Powiatu.

Kredyt w wysokości 2 000 000 zł zostanie zaciągnięty na sfinansowanie modernizacji
nawierzchni drogi Grodzisk Wlkp. – Opalenica, na okres 6 lat, ze spłatą do 30.12.2014r.
Zarząd zapoznał się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.
Kryterium oceny ofert – najniższa cena. Termin składania wniosków o dopuszczenie do
udziału w postępowaniu lub ofert – 28.07.2008r.

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie.

Zarząd w obecności 4 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 215/2008  w sprawie
wszczęcia postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie kredytu
długoterminowego, która wraz z  uzasadnieniem stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

ad  4
Starosta przedstawił projekt uchwały  w sprawie wszczęcia postępowania w trybie przetargu
nieograniczonego na udzielenie zamówienia – remont drogi powiatowej – ul. Bukowska w
Grodzisku Wlkp. wraz z uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Organizacyjno –
Gospodarczy i Powiatowy Zarząd Dróg. .

Zarząd zapoznał się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.
Kryterium oceny ofert – najniższa cena. Termin składania wniosków o dopuszczenie do
udziału w postępowaniu lub ofert – 06.08.2008r.

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie.

Zarząd w obecności 4 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 216/2008  w sprawie
wszczęcia postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na udzielenie zamówienia –
remont drogi powiatowej – ul. Bukowska w Grodzisku Wlkp., która wraz z uzasadnieniem
stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

ad 5
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania komisji konkursowej do
rozpatrzenia ofert złożonych przez organizacje pożytku publicznego w otwartym konkursie na
wykonanie zadania publicznego z zakresu turystyki, przygotowany przez Wydział Oświaty i
Kultury.

Pytań i  uwag nie było, wobec tego Starosta zarządził głosowanie.
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Zarząd w obecności 4 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 217/2008  w sprawie
powołania komisji konkursowej do rozpatrzenia ofert złożonych przez organizacje pożytku
publicznego w otwartym konkursie na wykonanie zadania publicznego z zakresu turystyki,
która wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Przy omawianiu punktów 6 i 7  był obecny Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg Ryszard
Nowaczyk.

ad 6 lit. a
Starosta przedstawił projekt umowy z Gminą  Rakoniewice, której przedmiotem jest
udzielenie pomocy rzeczowej przy wykonaniu zadania z zakresu właściwości Powiatu
Grodziskiego, polegającego na remoncie nawierzchni drogi powiatowej nr 3568P w
miejscowości Gola, przygotowany przez Gminę  Rakoniewice.
Starosta przypomniał, że Rada Miejska w Rakoniewicach podjęła uchwałę w tej sprawie
(pkt 9 protokołu nr 81/08 z dnia 24 czerwca 2008r.). Starosta dodał, że z inicjatywą remontu
wystąpił Burmistrz Rakoniewic, w  związku z wnioskiem mieszkańców wsi Gola. Burmistrz
Rakoniewic deklaruje 50% udział Gminy w realizacji zadania. Zarząd przedstawi Radzie
Powiatu przy planowaniu budżetu na rok 2009 wykonanie remontu drogi w m. Gola –
wspólnie z Gminą Rakoniewice.

Zarząd zwrócił umowę (4 egzemplarze) Burmistrzowi Rakoniewic z propozycją
następujących zmian:
- w § 2 zamiast „budowy” zapisać „remontu”,
- w § 3  wykreślić ust. 3 i ust. 4 i zapisać ust. 3 w brzmieniu „Szczegóły realizacji zadania
zostaną określone po opracowaniu dokumentacji projektowej i kosztorysu inwestorskiego”.
- wykreślić § 4.

Zarząd nie miał więcej uwag. Kserokopia projektu umowy zaproponowanego przez
Burmistrza stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

ad 6 lit. b
Starosta przedstawił projekt umowy z Gminą Grodzisk Wlkp., której przedmiotem jest
udzielenie pomocy finansowej Powiatowi w realizacji zadania polegającego na remoncie
nawierzchni ulicy Bukowskiej (odcinek od skrzyżowania z ul. Nowotomyską do ronda)
w Grodzisku Wlkp., przygotowany przez Powiatowy Zarząd Dróg, który stanowi załącznik
nr 6 do protokołu.

W § 2 pkt 2 wykreślono zapis „w którego imieniu działać będzie Powiatowy Zarząd Dróg w
Grodzisku Wlkp.”. Punkt 2 otrzyma brzmienie: „Powiat Grodziski wykona ww. zadanie”.

Zarząd nie miał więcej uwag i jednogłośnie zaakceptował projekt umowy z ww. zmianą.

ad 6 lit. c
Starosta przedstawił projekt umowy z Gminą Grodzisk Wlkp., której przedmiotem jest
udzielenie pomocy w wykonaniu zadania z zakresu właściwości Powiatu Grodziskiego,
polegającego na remoncie chodnika wraz z wjazdami na drodze powiatowej – ulicy 3 Maja w
Grodzisku Wlkp. na odcinku od Liceum Ogólnokształcącego do Kościoła Poklasztornego,
przygotowany przez Powiatowy Zarząd Dróg, który stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Zarząd nie miał  uwag i jednogłośnie zaakceptował projekt umowy.
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ad 7
Starosta przedstawił projekt porozumienia z Gminą Grodzisk Wlkp. dotyczący przekazania
prowadzenia zadania publicznego z zakresu właściwości Powiatu Grodziskiego polegającego
na remoncie drogi powiatowej nr 3602P – ulicy 1 Maja w Grodzisku Wlkp. o długości 576
mb, przygotowany przez Powiatowy Zarząd Dróg, który stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Zarząd nie miał uwag i jednogłośnie zaakceptował projekt porozumienia.

W związku z urlopem Wicestarosty Grażyny Willmann umowy z punktu 6 lit. b i lit. c oraz
porozumienie z punktu 7 podpiszą Starosta Stanisław Hadka i członek Zarządu Ryszard
Balcerek.

ad 8
Sekretarz Powiatu poinformował, że Zarząd Związku Powiatów Polskich podjął decyzję
o współpracy z Wydawnictwem MaxMedia w przygotowaniu wydania Almanachu „10 lat
Polski Powiatowej”. Album ten stanowić będzie jedną z form obchodów dziesiątej rocznicy
powstania powiatów oraz dziesięciolecia funkcjonowania Związku Powiatów Polskich.
Wydawnictwo MaxMedia proponuje przygotowanie w formie wydania specjalnego
Almanachu „10 lat Polski Powiatowej”. W części redakcyjnej zaplanowano zamieścić:
- historię tradycji powiatów w Polsce,
- informację o ZPP,
- informacje o współczesnej roli powiatu w strukturze administracyjnej, podstawowe dane
statystyczne,
- wypowiedzi na temat samorządów,
- mapę  Polski z zaznaczeniem województw i powiatów,
- indeks wszystkich powiatów. Każde Starostwo będzie mogło nieodpłatnie zamieścić swój
herb oraz podać podstawowe dane teleadresowe. Obok tych informacji będzie krótka
wypowiedź – hasło zachęcające do odwiedzenia powiatu,
- w części komercyjnej Wydawnictwo zamierza  zamieścić materiały promocyjne o
poszczególnych powiatach (historia, aktualne osiągnięcia oraz strategia rozwoju, promocja
walorów gospodarczych, turystycznych i uzdrowiskowych, itp.).
Sekretarz dodał, że koszt zamieszczenia 1/4 strony informacji o powiecie wynosi (po cenach
promocyjnych dla członków ZPP) - 1 100 zł + VAT, natomiast ½ strony 1 700 zł +VAT.

Członkowie Zarządu wypowiedzieli się za umieszczeniem 1/4 strony materiału promocyjnego
o Powiecie Grodziskim w Albumie „10 lat Polski Powiatowej”. Środki na ten cel w
wysokości 1 100 zł +VAT przeznaczono z działu 750 – Administracja publiczna rozdziału
75075 – promocja jednostek samorządu terytorialnego.

W związku z powyższym Zarząd w obecności 4 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr
218/2008  w sprawie dysponowania budżetem,  która stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Członek Zarządu Ryszard Balcerek poruszył sprawę nawiązania współpracy zagranicznej z
powiatem ze wschodu.
Starosta poinformował, że WOKiSS organizuje we wrześniu wyjazdowe spotkanie na
Ukrainę i Litwę. Ustalono, że zostaną podjęte próby nawiązania współpracy zagranicznej na
bazie już istniejących kontaktów gminnych.
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Na tym posiedzenie Zarządu zakończono.

Protokołowała Stanisław Hadka …………………….

Maria  Nolka Ryszard Balcerek ……………………

Jan Grochowy ……………………

Sławomir Kurkiewicz ……………………


